
Звіт про проведення  аналізу доступності територіальних громад за всіма 

напрямами безбар’єрності із залученням організацій громадянського 

суспільства 

НАПРЯМ 4. Суспільна та громадянська безбар’єрність. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ: Територіальні громади впроваджують заходи безбар’єрності та 

посилюють свою спроможність. 

ЗАВДАННЯ 73. Розвиток інституційної спроможності органів місцевого самоврядування 

щодо безбар’єрності. 

ЗАХІД 4. Проведення аналізу доступності територіальних громад за всіма напрямами 

безбар’єрності із залученням організацій громадянського суспільства. 

На виконання заходу 4 завдання 73 плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період 

до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25 

березня 2025 року № 374-р, в області проведено  пілотне анкетування в міських, 

селищних та сільській територіальних громадах за методологією «Індексу 

безбар’єрності територіальних громад». 

Для дослідження у 2025 році з області відібрали по чотири територіальні 

громади. Враховано чотири типи громад (міська з >100 тис, міська 10–100 тис, 

селищна, сільська), тож оцінка відображає стан по всьому спектру - від міст до 

сіл: 

Хмельницька міська територіальна громада - індекс безбар’єрності 83%; 

Волочиська міська територіальна громада - індекс безбар’єрності 76%; 

Чемеровецька селищна територіальна громада - індекс безбар’єрності 62%; 

Судилківська сільська територіальна громада - індекс безбар’єрності 42%. 

Хмельницька область посіла третє місце серед областей України з загальним 

індексом безбар’єрності 66%. 

Анкетування включало питання по усіх шести напрямках безбар’єрності - 

фізичному, інформаційному, цифровому, суспільно-громадянському, 

освітньому та економічному. 

За напрямками - є слабкі місця: хоча деякі сфери показали високий рівень, 

дослідження вказує, що цифрова безбар’єрність, участь маломобільних груп у 

житті громади та фізична безбар’єрність - потребують суттєвого посилення.  

Результати суттєво різняться в залежності від типу громади - міські громади 

мають кращі результати, тоді як селищні або сільські громади традиційно мають 

менше ресурсів і змогли показати гірший рівень. 

Результати цього анкетування дають можливість територіальним громадам 

області проаналізувати стан безбар’єрності на місцях та вжити необхідні заходи 

для покращення умов рівного доступу до комфортних умов пересування, 

надання послуг, доступу до інформації, тощо.  



З результатами анкетування можна ознайомитись за посиланням: 

https://public.tableau.com/app/profile/clir.tableau/viz/_17618310221780/sheet18?pub

lish=yes&brid=T1j8k_VUGfq2l6BKkbxLjg 
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